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GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO

SUPERINTENDÊNCIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO TERRITORIAL

ATA DA REUNIÃO COM O COMITÊ TÉCNICO DA ENTIDADE METROPOLITANA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2016
Às nove horas e trinta minutos, do dia vinte e três de novembro de dois mil e dezesseis, no segundo andar na Sala de Reunião do Gabinete da Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia - SEDUR, os representantes dos municípios de Camaçari, Simões Filho, Vera Cruz, Itaparica, Mata de São João, do Estado da Bahia (PGE e SEDUR) se reuniram para participarem da 8ª Reunião do Comitê Técnico da Entidade Metropolitana da Região Metropolitana de Salvador, tendo como principais pontos de pauta–APRESENTAÇÃO DO SITE DA ENTIDADE METROPOLITANA, RETROSPECTIVA 2016 E AVALIAÇÃO DA ENTIDADE METROPLITANA.

 Livia Gabrielli, coordenou a reunião, que foi iniciada com a apresentação do representante do município de Camaçari-Paulo Morais e na sequênc ia cada participante também se apresentou.
Livia Gabrielli apresentou a retrospectiva 2016, no Site da Entidade Metropolitana, com destaque para as linhas do tempo das Reuniões do Comitê Técnico e Câmaras Temáticas.
Mara Castagno ressaltou que as reuniões das Câmaras Temáticas, contaram com uma expressiva  participação dos representantes dos municípios da região metropolitana de Salvador. Dentre os principais temas abordados destacaram-se  Funções Públicas de Interesse Comum- FPIC's, o Sistema de Informação Metropolitano  e a Mobilidade Urbana.
Natássia endossou o comentário de Mara Castagno sobre a participação dos municípios das reuniões das Câmaras Temáticas e dos temas discutidos.

Comentou também sobre o Sistema de Informação Metropolitano, a cargo da CONDER/INFORMS, com o objetivo de organizar e disponibilizar os dados espaciais dos órgãos públicos e municípios da RMS.
Os representantes dos municípios de Vera Cruz – Jackson Martins e Itaparica Rogério Emílio   informaram que estão em processo de finalização as informações  produzidas no âmbito do Sistema Viário Oeste- SVO.
A representante do Estado da Bahia através da Procuradoria Geral do Estado, Drª Maria Angélica Rodrigues, teceu considerações sobre a Entidade Metropolitana, destacando que é uma autarquia Intergovernamental de Regime Especial, com caráter deliberativo e normativo com personalidade jurídica de direito público. Pontuou sobre a importância da participação dos municípios da RMS para fortalecer a Entidade Metropolitana.
Informou sobre o processo de elaboração do edital convocando entidades interessadas em participar do Conselho Participativo, para que se apoderem dessa oportunidade para a discussão das questões metropolitanas.

O representante do município de Mata de São João Paulo Meireles comentou que o município de Salvador deve ter conhecimento das reuniões da Entidade Metropolitana e que as discussões são de interesse comum a todos que fazem parte da RMS.
A representante da Sedur Mara Castagno comenta sobre a participação dos técnicos da prefeitura no grupo de trabalho do Vetor Ipitanga que teve seu início e competência na Secretaria de Desenvolvimento Urbano - SEDUR, mas que no momento é de responsabilidade da Superintendente da Secretaria de Infraestrutura Hídrica e Saneamento – SIHS, este projeto abrange os municípios de Lauro de Freitas, Simões Filho, Salvador, e é de interesse metropolitano.
Murilo Andrade coordenador da CMO/SEDUR apresentou o novo site da Entidade, desenvolvido em parceria com a Prodeb, que foi bastante elogiado pelos participantes. O portal tem previsão de entrar no ar no fim deste mês. 
O assessor especial/SEDUR Robson Santana comenta sobre a importância de realizar em 2017 reuniões itinerantes da Entidade Metropolitana nos municípios da RMS.
Destacou algumas questões referentes ao município de Candeias a exemplo ao Porto de Aratu, do Anel Viário que tem impacto nos municípios do entorno.
Citou também a importância da recuperação do Museu Vanderlei de Pinho para o turismo da RMS.

Nada mais havendo a tratar Livia Gabrielli agradeceu a presença dos participantes informou que as reuniões da Entidade Metropolitana serão retomadas a partir de março de  2017.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Representantes do Comitê Técnico:

Camaçari – Paulo Morais  
Candeias – sem representação 
Dias d’Ávila - Geraldo Requião Filho (ausente) 

Itaparica - Rogério Emílio Franz Passos Conceição
Lauro de Freitas - Geraldo dos Santos Almeida (ausente)
Madre de Deus - Frederico dos Santos Silva Reis (ausente)
Mata de São João - Paulo Roberto de Assis Meireles  
Pojuca – Francisco José dos Santos (ausente)
Salvador – sem indicação da Prefeitura
São Francisco do Conde - Silmar Carmo (ausente) 
São Sebastião do Passé - Luciano dos Reis Lago (ausente)
Simões Filho - Leolindo Gonçalves Vinhas
Vera Cruz - Jackson Reis Martins dos Santos 
SEDUR/BA – Livia Gabrielli
SEPLAN/BA – Thiago Xavier (ausente) 

PGE/BA – Maia Angélica Rodrigues 
Lista de Participantes da Reunião:

Técnica da Diretoria de Planejamento Territorial / SEDUR – Natássia Gavazza
Assessor Especial / SEDUR – Robson Santana
CMO/SEDUR – Murilo Andrade 
Secretaria Executiva da Entidade Metropolitana da Região Metropolitana de Salvador-EMRMS- Janicéia Veloso
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